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2024. Április      Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa       XXIII. évf. 04. szám 

Tisztelt Olvasó! 

Május hónapba érve javában zajlik a felkészülés a nyári szezonra. Az önkormányzati dolgozók amellett, hogy 
közterületeink formába hozásáról gondoskodnak, saját erős beruházásainkon is dolgoznak. A várban kicserélték az 
alsó boronafalas épület leginkább elkorhadt gerendáit. Ezt követően újjáépítették az Újlaki-kapu előtti, felsővárba 
vezető lépcsőt. 
A strandon zajlik a kabinsor újraépítése, az átalakítást követően amellett, hogy állagában sokkal szebb lesz, több 
férőhellyel is rendelkezik majd a kabinsor. Emellett új ivókutakat is vásároltunk, hamarosan telepítjük azokat is. 
Az orvosi pályázati forrásból történő felújítása mellett a védőnői rendelő kialakítását végzik dolgozóink, a cikk 
megírásakor már csak a burkolás egy része és a végleges festés van hátra, aztán nekiállhatunk a berendezésnek és az 
épület külsejének. Reményeink szerint az orvosi rendelővel egy időben át tudjuk adni. 
Új köztéri padokat és asztalokat helyeztünk ki a sportpálya alatt a szalonnasütőnél valamint a vilmahegyi kanyari 
mandulás parkban, egyes padot pedig a játszótérnél és a Csonkatoronynál. Emellett új típusú virágládákat is 
vásároltunk, hamarosan növények is kerülnek beléjük. Ezek úgymond kísérleti jellegűek, újrahasznosított 
műanyagból vannak, reményeink szerint évtizedekig szolgálják majd a települést. 
Zajlik az Iharos utcai felújítás első üteme, a vállalkozó májusban befejezi a munkát, ha nem adódik komoly hátráltató 
tényező. Addig kérném az ott lakók és az arra közlekedők türelmét. 
Ismét fennálló probléma a szelektív konténerek és a köztéri szemetesek körülötti hétfő reggeli disznóól. Télen 
ráfoghattuk a vaddisznókra az állapotokat, most az emberek is bizonyítják a jártasságukat ennek megteremtésére. 
A másik, ami szintén felesleges, de leírom ismét, hogy kéretik a közterületre lógó ágak és sövény karbantartása. Ez 
nem opcionális, minden tulajdonosnak kötelező! 
Viszonylag rendben lement a lomtalanítás, a polgárőrség mellett a rendőrség is jelen volt a településen az érintett 
napokban. Ismét voltak, akik odaadták a lomizóknak a kidobásra szánt dolgokat. Hangsúlyozom, nem jó ötlet 
ideszoktatni ezeket az embereket, mert lehet köztük, aki később visszajön és nem csak azt viszi, amit odaadnak neki. 

Polgármesteri gondolatok Szigliget fejlesztéséről 
Településünk fejlődése az ezredfordulót követően felgyorsult, és bátran kijelenthetjük, hogy bizonyos aspektusokban 
mintává váltunk mások számára. A kitartó, következetes és kemény munkának köszönhetően a strand és a vár 
bevételei megteremtették az anyagi alapját annak, hogy legyen jól működő iskola, óvoda, orvosi rendelő, 
gyógyszertár, védőnői iroda, könyvtár, közösségi ház Szigligeten, emellett hat település közös önkormányzati 
hivatalának vagyunk a székhelytelepülése. A turisztikai bevételek felturbózása kényszerpályaként jelent meg, 
egyrészt hiba lett volna az adottságokat nem kihasználni, másrészt iparból eredő bevételeink nem keletkezhetnek a 
fekvésünk miatt, hiszen a község teljes területe a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkban található. Az anyagi 
biztonságnak köszönhetően magas szinten tudjuk fenntartani közterületeinket, más falvak számára elképzelhetetlen 
mértékű infrastrukturális és beruházási fejlesztést valósítottunk meg. Saját forrásból építettünk állami tulajdonú 
vízvezetéket, utakat, energetikai fejlesztéseket hajtottunk végre, szépen lassan az összes középületünket felújítjuk. 
Emellett a nehezebb szociális helyzetben levő lakókat (szerencsére kevesen vannak településünkön) is megfelelő 
támogatási rendszerrel tudjuk segíteni. Ez önmagában egy idilli falut vizionálna, ugyanakkor árnyalja a képet a civil 
kurázsi és közösségi élet gyengesége, az igazi összetartás hiánya. Ez nyilván következhet az életkori arányokból, az 
őslakosok és a betelepülők más szocializációs hátteréből vagy egyéb, eddig ismeretlen tényezőkből. A miértek 
kérdése véleményem szerint ebben az esetben nem fontos, a lényeg ennek a helyzetnek a megváltoztatása lenne, 
hiszen közösségben lehet csak igazán nagy dolgokat elérni. A másik nagy probléma a lakhatási válság, mely generális, 
országos gond, de a Balaton partján különösen az. Fájó azt látni, hogy a fiataloknak szinte esélyük sincs a mai 
fizetésekből saját otthont teremteni. Ezen is dolgoznunk kell, de itt az önkormányzat kevés lesz önmagában. 
A fő fejlesztési irányok meghatározásakor elsősorban a közintézmények vizsgálatával kezdjük, egy nyomvonalon 
haladnék. Az önkormányzat épülete rendben van, évekig nem kell hozzányúlni. Az orvosi és a védőnői rendelő 
júniusban elkészül a tervek szerint, a hozzájuk tartozó szolgálati lakás felújítására beadtuk a pályázati igényt. Ezt 
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Balassa Dániel polgármester 

követően azt az épületet kipipálhatjuk. Tovább haladva a közösségi házzal kapcsolatban felmerült a képviselő-
testület részéről a bővítés ötlete, hogy egy nagyobb közösségi teret hozzunk létre, ami otthont adhatna települési 
ünnepségeknek, báloknak, közösségi rendezvényeknek. Az óvoda épülete is elkészült, itt még a konyha belső 
felújítása van hátra, azonban jelenlegi állapotában még sokáig kiszolgálja funkcióját. Az iskola épülete már nagyobb 
dió, itt a villamoshálózat, fűtés-, vízvezetékrendszerek cseréje, nyílászárócsere és külső szigetelés minimum elférne, 
emellett a kerítés felújítása és a műfüves pálya borításának cseréje is időszerű.  
Közintézményeink után az úthálózat burkolatcseréje következne. Az idén elinduló Iharos utcai projekt második és 
harmadik üteme a következő logikus felújítandó útszakaszunk, hogy ennek végére érjünk. Itt állami fenntartású 
útszakaszról beszélünk, de felújításakor csak magunkra számíthatunk sajnos. Szintén ez a problematika áll fenn a 
Kossuth utcával kapcsolatban, a Nádüzemtől a főtérig megérett a felújításra, ebbe beleszámolva a járdát is. A 
mellékút-hálózatból a Rózsahegyi, szakaszosan a Külsőhegyi és a Hegyaljai utcák vannak a lista elején 
felújítandóként. A Dózsa utca helyzete különleges, itt a DRV-re várunk a vízvezeték-csere kapcsán, hogy új aszfalt 
kerülhessen a régi helyére. Távlati cél lehet a Vároldal dűlő aszfaltozása is. Az Iharos utca és a régi posta közötti 
burkolt padka (leánykori nevén járda) elkészítése is fontos feladat. Talán az utak témakörébe beleférhet a 
vízelvezetés kérdése. Árkaink egy része be van töltődve, ezek kitisztítása valamint a Külsőhegyi oldal vízelvezető-
rendszerének rekonstrukciója is a jövő zenéje. 
A település két fő turisztikai desztinációjának fejlesztése nem opcionális dolog, kulcskérdés. Minden évben vissza kell 
forgatnunk az ott keletkező bevételek egy részét ahhoz, hogy a visszatérő vendégek jó hírét vigyék Szigligetnek. A 
várban a visszaépítési munka következő üteme a Palonai-torony felújítása lehet, de a Móriczhidai-torony is erre a 
„sorsra juthat”. Elkészültek a felsővári kályhák rekonstrukciós tervei, megépítésük már csak döntés és pénz kérdése. 
Emellett további falszakaszok is visszaépíthetők, igazából a 17. századi állapot elérése lenne a cél. A strandon az 
épületállomány felújítása lesz egy nagyobb falat a következő években. Emellett foglalkoznunk kell a sportpályák 
állapotával és a nyugati oldalra is ráférne a ráncfelvarrás. A TOP-os turisztikai pályázat keretében jövőre megvalósul 
a parkoló felújítása, ehhez kapcsolódóan a szelektív kukák és az önkormányzati konténerek helyzetét is át kell 
gondolni. 
Meg kell említeni a települési közművek helyzetét. A legnagyobb problémák a vízvezeték-hálózattal vannak, bizonyos 
településrészeken 50-60 éves csövekben kapjuk az ivóvizet. Ezek cseréjére a tulajdonos DRV Zrt-nek a 
rezsicsökkentés miatti bevételkiesés miatt még évekig nem lesz forrása, tőlünk pedig nem elvárható, hogy erre 
legyen elég forrásunk. 
Kisebb kategóriás fejlesztések közül a következő években véleményen szerint az alábbiakat érdemes megvalósítani. 
Itt is egy útvonalat követve haladnék. A ciframajori buszmegállók felújítása időszerűvé vált. Évek óta tervezzük a 
faluba vezető járdát, ennek egy szakaszát az 5-ös helyrajzi számú erdős területen el lehetne hozni, kiépítésére 
megvan a megállapodás, megvalósítása is hamarosan eljöhet. A Kisfaludy utcai szolgálati lakások is elég komoly 
renoválásra várnak. Kisebb aszfaltozások, szegélyjavítások szükségesek az Eötvös és a Patak utcában. A Liget utcai 
telkek kialakításának befejezése elől várhatóan már tényleg elgördülnek a jogi akadályok és elindulhat a munka. A 
volt szennyvíztelep végleges hasznosítása kapcsán a testületnek kell döntést hoznia hamarosan. Amennyiben 
valamilyen módon sikerül hozzájutni, parkerdővé lehetne alakítani a Kossuth utca és a Tapolca-patak közötti 
erdősávot. Az Óvár rekonstrukciójának véglegesítése is a jövő feladata. A temető bővítésével is foglalkoznunk kell a 
jövőben. 
Látható, hogy rengeteg fejlesztési lehetőség van, amire a világ pénze sem lenne elég, és még nagyon sok minden ki is 
maradt. Az infrastrukturális és környezetünket szebbé tevő beruházások mellett a fenntarthatósági szempontokat is 
figyelembe kell majd venni, valamint a körmünkre ég a klímaváltozás, amit a Balaton-felvidéken hatványozottabban 
is érzünk. Átalakul a táj, az azt fedő növényzet, olajfák, babér, pálmák jelennek meg a kertekben, eltűnnek a fenyők 
és a tuják. Szigliget képe változik óhatatlanul is. Feladatunk, hogy ez a változás gátak közé legyen terelve, ne ész és 
koncepció nélkül történjen meg. A 2027-es rendezési terv módosításnak erre is választ kell adnia, a településképi 
rendeletet naprakészen kell majd megalkotni. 
Továbbra is cél, hogy a túlzó beépítéseket ne engedjük. Mindenki tudna mutatni 5 épületet, ahol nem úgy épültek 
meg bizonyos részek, ahogy kívánatos lenne. Azért, hogy erre nagyobb ráhatásunk legyen, más balatoni 
polgármesterekkel összefogtunk és két műhelybeszélgetés után már van koncepciónk, amit döntéshozók felé is 
kommunikáltunk. Valami elindult, és remélhetőleg a 23. órában meg tudjuk majd állítani a negatív folyamatokat, 
amelyek az építésügyben tapasztalhatók. Több betekintést és partnerséget kértünk ezekben az ügyekben, 
remélhetőleg a jogszabályi környezet idomul majd az óhajunkhoz. 
A másik égető probléma az elvándorlás, elöregedés és lakhatás kérdésköre. Itt is kelleni fog a kormányzati 
beavatkozás, mert egyedül nem fogjuk tudni megállítani a negatív spirált. Tudatosítani kell, hogy a Balaton környéke 
elsősorban lakóhely és csak másodsorban turisztikai célpont. Meg kell találni a módját, hogy a helyi fiatal itt találja 
meg a boldogulást, a saját házában. Véget kell vetni az esztelen árfelhajtásnak, amivel az eladók járnak csak jól, 
viszont sokkal nagyobb társadalmi problémákat okoz a kapzsiság.  
Összefoglalva amellett, hogy településünk bizonyos aspektusból jó helyzetben van, rendkívül sok a megoldandó 
probléma, és előkerülhetnek olyanok is, amelyekre még nincs rálátásunk. Ha a település lakói és az időszakosan itt 
tartózkodók akarata találkozik, ezeket könnyebb lesz majd megoldani. Csak közösségben és régióban gondolkodva 
érdemes tervezni, hiszem, hogy a Balaton-parti települések összefogása megmentheti a tavat és annak környékét. 
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Tisztelt Olvasók, tisztelt kápolnáért aggódó Testvéreink! 

Már többen értesültek arról, hogy a tél végén a rókarántói Szentháromság kápolna 
állapotában súlyos változások következtek be. A zord időjárási körülmények kikezdték a 
torony párkányzatát, kövek hullottak alá, melyek a tetőt is megrongálták, illetve 
kockázatossá tették a kápolna közvetlen környezetében való tartózkodást. 
Húsvét előtt ipari alpinista szakemberrel eltávolíttattuk azokat a részeket, melyeknél 
fennállt az eshetőség, hogy idővel egyéb darabok hullhatnak le, további károkat okozva. 
A szakember meglátása szerint a torony állapota közel kritikus. Az Önkormányzatot is 
bevonva elkezdtük kidolgozni a további lépéseket. A kápolna műemlék épület, ebből 

adódóan felvettük a kapcsolatot a Műemlékvédelmi Hivatallal, illetve felkértünk egy 
építész tervezőt a felújítási dokumentáció összeállítására. 
A kápolna helyreállítása, az ehhez szükséges építőanyagok megvásárlása és a kivitelezés 
munkálatai azonban nem tudnak megvalósulni az Önök segítsége nélkül. Hamarosan 
gyűjtést indítunk a Szentháromság kápolna megmentése érdekében. Ennek részleteit 
rövidesen közöljük a szélesebb nyilvánossággal. 
A kápolna sorsa sokunk szívügye, emellett Szigliget egyik keresett és ikonikus épülete. 
Bízunk abban, hogy közös összefogással újra eredeti szépségében várhatja a híveket és a 
kirándulókat a közel 180 éves épület. 
Szent Ágoston ezt írja: „Az Úr házát azok építik, akik a szeretet kötőanyagával 
dolgoznak… Az Úr a mulandó jótettekért örök kincseket adjon nektek, s mindörökre 
felszentelt templom lehessetek az Ő bennetek lakása által.” 
Kérjük Önöket, hogy imáikkal és jövőbeni adományaikkal legyenek Önök is 
templomépítők! 

 
Hálás köszönettel: Szigligeti Egyházközség 

2024. április 14-én, húsvét harmadik vasárnapján 
elsőáldozás volt a szigligeti templomban. A kilenc 
gyermek többhetes készülődés után érkezett el a 
szép ünnepre. A felkészülésben segített Bedy 
Imre plébános, Papp-Szarka Emőke hitoktató. 
Imre atya vezette be a templomba az elsőáldozó 
fiatalokat, megdicsérte őket a lelkiismeretes fel-
készülésért, és Isten áldását kérte a gyerekek 
illetve szüleik életére, mindennapjaira.  

Elsőáldozók: 
 
Fodor Izabella 
Fodor Maximilián 
Kóbor Kata Luca 
Lukács Máté 
Németh Zétény 
Thaly Kerecsen 
Szabó Máté 
Úz Ilona 
Vadász Gréta 

Elsőáldozás 
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“Kinyitott“ a mezítlábas ösvény 

Május elsején levettük a téli védelmet a mezítlábas ösvényről.  Sok szorgalmas kéz rendbe is rakta, tehát ismét 
élvezhetjük a taposó jótékony hatását. 
A bográcsozót is üzembe helyeztük. A munkával párhuzamosan gulyásleves készült, amit azután a lelkes, dolgozó 
csapat jóízűen fogyasztott el. 
Életre kelt tehát a Gólyaliget. Kellemes időtöltést kívánunk a következő hónapokra. 

Demeter Éva 
fotó: Horvat Zsófia, Szentiványi Péter 

Tisztelt Támogatóink! 

A Szigligeti Táj- és Településvédő Kör Elnöksége 

nevében kérem, hogy az szja 1%-val legyen 

szíves Körünket támogatni. 

A „900 éves Szigliget – 900 fa” fásítási program 

keretében kezdett tevékenységünk folytatásaként 

útmenti fasor(ok) pótlására, telepítésére fordítjuk 

az így befolyt pénzt. 

Kedvezményezett: 

Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

Adószám: 19254465-1-41 

 

Köszönettel: 

Demeter Éva 
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Blödorn Olivér 
Született: 2024. április 21. 

Édesanya: 
Tankó Eszter 

Édesapa: 
Blödorn Péter 

Tisza - Kustánczi Bendegúz 
Született: 2024. április 15. 

Édesanya: 
Tisza - Kustánczi Hanna Melinda 

Édesapa: 
Tisza Péter 
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Iskola 
Novemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Április 2. hete a leendő 1. osztályosokról szólt. Tartottunk nyílt napot, ahol a szülők betekintést nyerhettek a 
mindennapi életünkbe, bepillanthattak a tanórákba. Meghívtuk az ovisokat és az óvó néniket egy kis ismerkedésre, 
játékra. Eltöltöttünk egy szombat délelőttöt a leendő elsősökkel és szüleikkel. Bemutattuk az iskolát, játszottunk, 
mozogtunk, kreatívkodtunk. Tartalmas és élményekben gazdag hét volt. Köszönjük  a szülőknek az érdeklődést és azt, 
hogy megtiszteltek minket jelenlétükkel. Áprilisban ünnepeljük a Költészet Napját. Ez alkalomból iskolai 
szavalóversenyt tartottunk, melyre szép számmal jelentkeztek elsősorban alsó tagozatos tanulóink.  
A tapolcai Wass Albert Könyvtár megrendezésében a "Szólj Költemény" címmel meghirdetett versmondó versenyen 
Kovács Levente, Pák Emma és Szabados Zsófia 3.osztályos tanulók képviselték iskolánkat. Mindhárman szép 
szavalattal ajándékozták meg a közönséget. Szabados Zsófi korosztályában 2. helyezést ért el. Gratulálunk neki és 
felkészítőjüknek Császár Lászlóné, Anikó néninek! 
"A megújulás csodája" címmel kiírt Országos Rajzverseny díjkiosztó ünnepségén jártak diákjaink. Az általános iskolák 
1-2. osztályos versenyzői között Kovács Ákos 1. osztályos és Fodor Izabella 2. osztályos tanulónk 2. helyezést, a 3-4. 
osztályosok között Kozma-Bognár Alíz 3. osztályos tanulónk szintén 2. helyezést ért el. Gratulálunk nekik és 
felkészítőjüknek, Császár Lászlóné Anikó néninek! 
Kovács Borbála 7. osztályos tanulónk 2024. április 12-13-án a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny 
regionális döntőjén járt Balatonbogláron. A kétnapos versenyen Borinak többek között Szakonyi Károly Kossuth- és 
József Attila-díjas író, illetve Kerekes Barnabás, az Anyanyelvápolók Szövetségének alelnöke előtt kellett bizonyítania 
felkészültségét, rátermettségét. Munkáját a zsűri bronz jelvénnyel, oklevéllel és könyvjutalommal díjazta. 
Gratulálunk, Bori! Büszkék vagyunk rád! Külön köszönjük Czilli Regina, Regi néni felkészítő munkáját és hogy elkísérte 
Borit a megmérettetésre! A 3-5. osztályosok a Tapolcai Musical Színpad előadásában tekintették meg Kacsóh Pongrác 
daljátékát, a János vitézt. Április 18-án az 1. és a 2. osztályosokkal meghívást kaptunk a Básti Lajos Közösségi Házba. A 
Mosolyra hangolók együttes Tavaszi tündér című zenés előadásán vettünk részt az óvodásokkal együtt. Volt zene, 
tánc, taps, különféle mozgásos feladatok, jutalom pecsét a kezekre és a legnagyobb meglepetés, a rengeteg 
szappanbuborék, amit nem győzött kapkodni a lelkes nézősereg. Nagyon köszönjük Király Nikolettnek ezt a 
fantasztikus gyerekközpontú, vidám egy órát, amit együtt tölthettünk! A 8. osztályosokhoz érkezett Molnár András 
rendőr őrnagy a Tapolcai Rendőrkapitányságról, hogy bemutassa a rendőrök sokszínű mindennapjait, a szakma 
szépségeit. Ezt követően néhány eszközt is kipróbálhattak a végzősök, 1-2. osztályosaink pedig beülhettek a 
rendőrautóba. Nagyon köszönjük Molnár Andrásnak és kollégáinak a bemutatót! 
Az atlétika többpróba körzeti döntőn remekül teljesítettek diákjaink: 100 m síkfutásban Sirkó Csenge 1. helyezést ért 
el, egyéni összetettben szintén első lett, Pukli Zsófia távolugrásban és kislabdahajításban is a dobogо́ tetején 
állhatott. Pukli Eszter 60 m síkfutásban 4. helyezést ért el. 
Kis Iskolás Atlétika körzeti döntőn jártunk, ahol nagyon eredményesen szerepeltek diákjaink.  
Lánycsapatunk 1. helyezést szerzett, ezzel továbbjutottak a megyei döntőre. A csapat tagjai: Haraszti Hanna, Kiss 
Hanna Lara, Szabó Médea Lujza, Pukli Eszter, Pukli Zsófia, Sirkó Csenge. 
Fiúcsapatunk 2. helyen végzett. A csapat tagjai: Németh Zétény, Szabó Máté, Kutasy Lóránd, Falati Barnabás, Gál 
Marcell, Pukli Gergő. Egyéni összetettben: IV. korcsoportban: Sirkó Csenge 1. hely, Pukli Zsófi 2. hely, Pukli Gergő 1. 
hely III. korcsoportban: Pukli Eszter 2. hely, Falati Barnabás 2. hely, Kutasy Lóránd 3. hely II. korcsoportban: Haraszti 
Hanna 3. hely. Svéd váltó csapatunk szintén 1. helyen végzett. Csapat tagjai: Haraszti Hanna, Szabó Médea Lujza, 
Pukli Eszter, Sirkó Csenge. Ezzel továbbjutottak a megyei döntőre. 600 m síkfutás: Falati Barnabás 1. helyen végzett. 
Ő szintén továbbjutott. 800 m síkfutás: Illés Júlia 1. hely, (továbbjutó) Varga Péter 2. hely. 
Gratulálunk minden versenyzőnek, nagyon büszkék vagyunk rátok! Marton Adriennek, Adri néninek pedig köszönjük 
szépen a lelkiismeretes felkészítést! Elkészült a távolugró gödrünkre a takaróponyva, köszönjük szépen Takács 
Marcsinak, Badacsonytördemicről, hogy önköltségi áron elkészítette nekünk! 
A 2024-es Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái  a levegő és élővilága, szabadidő, körforgásos gazdaság, hulladék 
és tudatos fogyasztás volt.  
A Becehegyért és Paphegyért Természet-Környezetvédő és Kulturális Egyesület jóvoltából, Dr Kúti Zsuzsanna földrajz 
szakos tanárnő tartott előadást „Hungarikumok, nemzeti értékek" címmel felsőseinknek. Köszönjük szépen Fésűné 
Bálint Gizella kolléganőknek a szervezést! 
Játékos tevékenységekkel segítettük a gyerekek ismereteinek bővítését és a környezettudatos gondolkodás 
elsajátítását, hogy szórakoztató, érdekes módon ismerkedjenek meg a környezetvédelem és a fenntarthatóság 
kérdéseivel, miközben megtanulnak felelősségteljes és tudatos döntéseket hozni. 

Németh Andrea, Andi néni 
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Óvoda 

Áprilisban történt 

Az április hónap eseményekben gazdagon telt el az óvodában. 
Az óvodai környezeti nevelés egyik fontos feladata a minket körülvevő természet változásainak megfigyelése, 
követjük a természet kisebb-nagyobb rezdüléseit, az időjárást, a virágokat, a madarak visszatérését. Az Alkotóház 
arborétumában sétánk során sok-sok megfigyelést tettünk a csodálatos környezetben. 
A Föld napja alkalmából különféle programokat szerveztünk a gyerekeknek, melyekkel szerettük volna elmélyíteni 
tudásukat a Föld természeti környezetének megóvása érdekében.  Elmentünk a közeli erdőkbe azzal a céllal, hogy 
összegyűjtjük a szemetet, de meg kellett állapítanunk, hogy nagyon környezettudatos emberek kirándulnak az 
erdőben, alig találtunk szemetet. Óriási gratuláció a Szigligeti lakosoknak, példaértékű! Hagyományunkhoz híven az 
idén is lelkesen hoztak a gyermekek palántákat, magokat, melyet gondosan elültethettek az óvoda konyhakertjében, 
köszönjük a szülőknek. Keszthelyen is voltunk a Georgikon majormúzeum tavaszi múzeumpedagógiai programján. A 
gyerekek a fenntartható fogyasztás érdekében szükséges ismeretekről és életviteli szokásokról kaptak egy kis 
bemutatást pl. fogyasztási szokásainkról, újrahasznosításról és részt vettek saját készítésű merített papír alkotásában. 
Óvodásaink öltözéke is tükrözte, hogy mi elkötelezett természetkedvelők és óvók vagyunk, hisz mindenki zöld 
pólóban, vagy zöld sapkában vett részt ezeken az eseményeken. Igazán büszkék vagyunk rá, hogy egységes pólónk 
van az óvoda logójával ellátva. Óvodánknak elkészült a weblapja, mely a www.szigligetiovoda.hu címen elérhető, itt 
minden információ megtalálható az óvodáról, naprakész tájékoztatást igyekszünk biztosítani a felületen.   
A beiratkozás előtt „óvodacsalogató” napot tartottunk a leendő kiscsoportosoknak és szüleiknek. Játék, barkácsolás, 
bábjáték, ismerkedés, beszélgetés – mindenből volt egy kicsi. Az óvodai beiratkozáson két kisgyermeket írattak be 
óvodánkba, így szeptembertől várhatóan nem változik a létszámunk, mivel most két kisgyermek ballag el az 
óvodából. Ebben a hónapban meghívást kaptunk a Básti Lajos Közösségi Házba, ahol a „Mosolyra hangolók” együttes 
egy vidám tavaszi történetet énekelt el sok játékkal, melybe a gyerekek is bekapcsolódtak. Gergő bácsi 
környezetfoglalkozása a madarak fészeképítési szokásairól szólt, sok játékkal, igazi fészkek bemutatásával tette 
izgalmassá a gyermekek számára. Ildikó néni drámapedagógiai foglalkozásán szituációs és assziciációs játékokkal 
érzékenyítette a gyerekeket, jól éreztük magunkat. Ebben a hónapban a gyermekeket Tapolcára vittük, ahol a 
kötelező fogászati szűrésen vettek részt. Személyi változás történt óvodánkban, Fodor Alexandra elköltözött, helyette 
Horváth Csilla lett a kis csapatunk tagja, akinek pedagógiai asszisztensi végzettsége van. Kívánjuk, hogy érezze jól 
magát nálunk, mert ez egy kiváló csapat, csodajó gyermekekkel! Már készülünk a közelgő Anyák napi ünnepre, mely 
nem kis feladat, de mi lelkesek vagyunk, mert az eredmény csodálatos. 

Szamosyné G. Marika óvodavezető 

https://www.szigligetiovoda.hu/
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Értesítjük a lakosságot, hogy 
 

TÜDŐSZŰRŐ 
 

vizsgálatot tartunk. 
 

SZIGLIGET, 
ÁLTALÁNOS ISKOLA 

2024. MÁJUS 27. 
8.45 - 12.00, 12.45 – 17.45 

 
Kérjük, hozza magával TAJ-kártyáját, 

személyi igazolványát, lakcímkártyáját! 
A vizsgálat lehetőséget ad a TBC mellett 

egyéb mellkasi betegségek időben 
történő felismerésére. 

 
Javasolt minden 40 év feletti 

lakos számára. 
Panasz nélkül is lehet beteg! 

Halászlé és bográcsétel főző 
verseny a Hegyi búcsúban 

Időpont: május 24. szombat 14:30-tól 

Helyszín: Kikötői park 

Kérjük a csapatokat, hogy nevezési 
szándékukat 2024. május 22-ig 
jelezzék a Könyvtárban, vagy a 

szigligkonyvtar@freemail.hu email címen, 
vagy telefonon a 30/8260248-as 

telefonszámon. 

A főzőversenyre nevező csapatokat 
Szigliget Község Önkormányzata a 

költségekben való hozzájárulással támogatja 

tel:+36308260248
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 
emelni? 

Mozgásszegény 
életmód? 

Egyes fejfájások 
kezelése! 

VAN RÁ 
MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 
HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 
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